

胡忠雄在贵阳康养职业大学讲授思想政治理论课时寄语青年 以赤子之心拥抱时代 以奋斗之姿勇立潮头 让青春在现代化建设的火热实践中绽放最绚丽的光彩

本报讯 5月12日，省委常委、市委书记胡忠雄到贵阳康养职业大学讲授思想政治理论课，深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，寄语广大青年以赤子之心拥抱时代，以奋斗之姿勇立潮头，让青春在现代化建设的火热实践中绽放最绚丽的光彩。

市领导刘本立参加。

课上，胡忠雄与同学们共同学习习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，深入解读省委十三届七次全会、市委十一届十次全会精神，紧密结合学校发展实际讲授了一堂深刻的思想政治理论课。他指出，国家的希望在青年，民族的未来在青

年。希望大家争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为在中国式现代化进程中展现贵州新风采而努力奋斗。

胡忠雄强调，要坚定理想信念，树牢正确的政治理想、社会理想、职业理想，坚定不移听党话、跟党走，当好现代化建设的奋进者、开拓者、奉献者，努力成就自己的精彩人生，为立得正、行得稳打牢坚实基础。要厚植家国情怀，始终爱祖国、爱家乡、爱人民，主动服务国家发展，积极参与家乡建设，全力为群众办实事、办好事，以实际行动把小我融入大我。要练就过硬本领，坚持好学、勤学、会学，自觉把学习当成一种生活习惯、一种工作方法、一种精神追求，坚定在自

己的专业领域深耕细作，不断通过前沿技术、社会实践等提升学习效率和质量，把学习贯彻至生命的全过程。要发扬奋斗精神，在奋斗中成长、成才、成功，追求德智体美劳全面发展，努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才，奋力实现人生价值，为地方高质量发展贡献更多智慧和力量。各级党委、政府要统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革，为青年学子逐梦成长创造良好环境；各级团组织要突出政治建设、突出服务发展、突出服务青年、突出从严治团，把青年团结起来、组织起来、动员起来，凝聚起青年建功新时代的磅礴力量。

课后，胡忠雄实地调研贵州省药用资源

康养产品工程研究中心、“铸魂·育人”红色教育基地、国家级高技能人才培训基地，与师生们深入交流项目运营、科技成果转化等方面工作。他叮嘱学校党委要高标准高质量开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育，引导广大党员干部锲而不舍贯彻中央八项规定及其实施细则精神，加快把学习教育成果转化为推动学校高质量发展和党的建设的实际成效。鼓励师生深耕科技创新，积极推动产品向商品转化，更好通过市场实现价值。

市有关部门负责人、贵阳康养职业大学师生代表共900人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

市委党的建设工作领导小组召开会议 推动学习教育走深走实见行见效 以高质量党建引领高质量发展

胡忠雄主持并讲话 黄波参加

本报讯 5月12日，市委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，认真贯彻落实中央党的建设工作会议精神，研究贵阳贵安深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。省委常委、市委书记、市委党的建设工作领导小组组长胡忠雄主持并讲话。

市委副书记黄波，贵阳贵安领导郑建国、刘本立、龙章怀、韩伟、刘浩、仇玮参加。

会议指出，要把开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为一项重大政治任务，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，推动学习教育走深走实、见行见效，以高质量党建引领高质量发展。

会议强调，要对标对表，认真贯彻落实

党中央决策部署和省委工作要求，畅通上下联动信息渠道，具体化、序化落实各项工作要求，确保不折不扣完成目标任务。要学深悟透，围绕重点学习内容，做到聚焦主题学、持续深入学、联系实际学，确保牢记于心、见诸于行。要对照检查，把坚持问题导向贯穿作风建设始终，动真碰硬、有的放矢抓好问题查摆，做到查准查实、查深查透。要

边查边改，坚持学查改一体推进，围绕问题清单逐项制定整改措施，坚决有力抓好整改整治，以是否解决问题衡量学习教育成效。要统筹协调，统筹好贵阳和贵安的学习教育工作，统筹好各一级参学单位的学习教育工作，统筹好工作督导和分类指导，统筹好宣传引导，确保学习教育各项工作稳步推进。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏主持召开贵阳市“十五五”规划工作专题会强调 高质量做好“十五五”规划编制工作 更好引领推动全市经济社会高质量发展

本报讯 5月12日，市委副书记、市长王宏主持召开贵阳市“十五五”规划工作专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时和在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神，深入研究、系统论证、科学谋划，高质量做好“十五五”规划编制工作，更好引领推动全市经济社会高质量发展。

市领导范辉政、龙从，市政府秘书长

李昂参加。

在听取有关工作推进情况汇报后，王宏指出，编制好“十五五”规划，对指导未来五年贵阳贵安经济社会发展具有重要意义。各级各部门要提高政治站位，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，以进一步全面深化改革为动力，注重巩固拓展优势、突破瓶颈堵点、补强短板弱项、提高质量效益，深入谋划“十五五”时期经济社会发展重点工作，奋力在展

现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。

王宏强调，做好“十五五”规划编制工作是一项重大的系统工程。要和重大战略衔接相结合，主动服务、积极融入西部大开发和长江经济带等国家战略。要和国土空间总体规划相结合，坚持以规划引领发展、保障发展、促进发展。要和目标测算相结合，科学谋划各领域目标任务，协同做实工作支撑。要和产业及社会事业发展趋势相结合，

多措并举夯实高质量发展基础，让群众公平共享改革发展成果。要和“5+3”工作机制相结合，谋划储备一批具有战略性、引领性的重大项目。要和政策研究相结合，吃准弄通国家和省系列政策，加强配套政策衔接。要和争资争项相结合，准确把握国家政策导向和资金投向，尽最大努力争取更大支持。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

